
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM/RN 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, deu início a 

mais uma Sessão Ordinária no ano de dois mil e vinte e dois no Estado do Rio Grande do Norte, 

na Cidade de Passagem/RN, situada na Rua Senador Dinarte Mariz, 288, no Palácio Geraldo 

Ferreira de Lima - Centro. Onde se achava presente o Presidente da Câmara, o Sr. GENIVAL 

LUIS DOS SANTOS, o Vice-Presidente Wallace Jessione Brito Galdino , a Primeira  

Secretária Maria da Piedade de Lima Torres , e os demais Senhores Vereadores:  Flaveane 

Mécia Vicente de Lima Silva,  José Luciano Silvestre,  Adeilson Arlindo da Silva,  Arlindo 

Francisco de Lima,    Robson Sérgio Silva de Lima, estando ausente justificadamente a senhora  

Severina Nogueira,   O Senhor Presidente conclamou aberta a primeira sessão e determinou a 

assinatura do livro de presença, na sequência, o Senhor Presidente convidou o Senhor Prefeito 

para  a Leitura  Anual.  Na sequência, o Senhor presidente comunicou que em tempo hábil, avisará 

aos Senhores Vereadores, que a eleição/indicação das comissões de Justiça, Redação, Orçamento 

e Finanças e Fiscalização e Comissão de Urbanismo, Infra-estrutura, Educação, Saúde e Meio 

Ambiente, que será realizada na segunda sessão ordinária, e também,  o senhor Presidente 

explicou sobre o Requerimento de nº 01/2023 do Vereador Adeilson, que conforme o artigo nº 72  

do Regimento Interno, não será designada ordem do dia para a primeira sessão plenária, pois será 

apreciado e colocado na ordem do dia da próxima sessão ordinária. A Palavra foi facultada: 

Narrou o Vereador Wallace: Se Deus quiser, vamos continuar com o excelente trabalho que o 

Prefeito Juninho está fazendo em passagem; Seguidamente pelo vereador Luciano, que pediu ao 

Prefeito Juninho que anualmente seja comprado o fardamento escolar para os alunos de cidade, e 

que sancione o seu requerimento sobre este assunto, colocado em novembro de 2022; Na 

sequência a senhora Piedade, no qual reafirmou o seu compromisso com o povo da cidade, e que 

o Prefeito Juninho pode contar com o seu apoio e o da sua bancada; Seguindo com o Vereador 

Adeilson, que parabenizou o bom trabalho do atual prefeito e que pode contar com o seu apoio e 

o da sua bancada; Prosseguiu a Vereadora Mécia, que parabenizou a gestão do Prefeito, pois ele 

buscou muitas melhorias para a povo da cidade e que tem certeza que muito mais estar por vir; 

Continuou o Senhor Vice-prefeito Edilson, que elogiou a união e gestão desta Casa, e desejou que 

Deus dê forças ao Prefeito para avançar ainda mais e com mais garra e determinação para trazer 

o melhor para a cidade de Passagem; Então falou o Presidente Genival: fomos eleito pelo povo e 

para o povo trabalhamos com amor para o bem comum; Finalizou o Prefeito Juninho, que 

agradeceu a Deus, ao Presidente Genival e ao povo, reafirmando que é servidor do povo e que ele 

e sua equipe irão se empenhar muito mais para o melhor para Passagem.  Nada mais havendo, foi 

encerrada a presente sessão. 

Passagem/RN, 07 de março de 2023. 
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